
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                          ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  22η/2022
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ               της 14ης-6-2022
Οικονομική Επιτροπή
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος                          Αριθ. Απόφασης 302/2022

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  22ης/14-6-2022 Τακτικής συνεδρίασης  της   Οικονομικής
Επιτροπής.
Σήμερα  την  14η Ιουνίου  2022,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  9:00  π.μ. η  Οικονομική
Επιτροπή  συνήλθε  σε  Τακτική  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  του
Δημοτικού  Καταστήματος,  στο  Πολιτιστικό  Πνευματικό  Κέντρο  της  Δημοτικής
Κοινότητας Αγίου Στεφάνου επί της οδού Ευαγγέλου Πεντζερίδη 3, κατόπιν της υπ’
αριθ.  17645/10-6-2022  πρόσκλησης  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη,
Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα
μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης
στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.:   Ανάθεση χειρισμού νομικής υπόθεσης σε εξωτερικό δικηγόρο.
ΘΕΜΑ 1  ο  :   Διαβίβαση  για  την  έγκριση  πρωτόκολλων  οριστικής  παραλαβής  των
υπηρεσιών  για  την  «Προμήθεια  Παροχής  Υπηρεσίας  Πλυσίματος  -Καθαρισμού
Μεταφορικών Μέσων». 
ΘΕΜΑ 2ο:     Έγκριση πρακτικού  Νο3 (δικαιολογητικών  κατακύρωσης)  του Ανοιχτού
ηλεκτρονικού διαγωνισμού  «ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ
&  ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
«SUMMER CAMP ΔΙΟΝΥΣΟΥ 2022» CPV: 92622000-7, και 2) Κατακύρωση  του
διαγωνισμού στην εταιρεία DRASIS CAMP IKE.
ΘΕΜΑ 3  ο  :   Έγκριση του από 1-6-2022 Πρακτικού της Επιτροπής Παρακολούθησης
και  Παραλαβής  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  α)  Τμήμα  Τοπικής  Οικονομικής
Ανάπτυξης  &  Αδειοδοτήσεων,  β)  Τμήματος  Συγκοινωνιών  και  εγκαταστάσεων,
σχετικά με την «Προμήθεια Ζωοτροφών για αδέσποτα ζώα του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ  4  ο  :   Απαλλαγή  υπολόγου  χρηματικού  εντάλματος  προπληρωμής  του
υπαλλήλου του Δήμου Ιωάννη Σαρκίρη και έγκριση απόδοσης λογαριασμού.
ΘΕΜΑ  5  ο  :   Αποδοχή  δωρεάς:  Αναλώσιμα   από  την  ΟΞΥΓΟΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ  ΙΑΤΡΙΚΑ  ΑΕΡΙΑΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ  ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ  Μ.ΜΠΕΣΙΟΣ&
ΣΙΑ Ε.Ε. για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών  του Δήμου Διονύσου.
ΘΕΜΑ 6  ο  :   Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για την
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου.
ΘΕΜΑ 7  ο  :   Συμπλήρωση της αριθ.162/12-4-2022 ΑΟΕ για  την έγκριση πρόσληψης
τακτικού προσωπικού στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για
το έτος 2022 και δυνατότητα πλήρωσης θέσεων από επιλαχόντες προηγούμενης
προκήρυξης.
ΘΕΜΑ 8  ο  :   Αίτημα της κας Κ.D. περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ. Κυκλ. ΒΚΗ.... από πτώση σε λακούβα .
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Διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν
παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

                ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος

2. Τσουδερός Ιωάννης 2. Ζαμάνης Διονύσιος

3. Φωτάκης Ιωάννης 3. Μαϊχόσογλου –Ψυχογιού 
Αικατερίνη

4. Κριεμάδης Στέφανος

5. Κόκκαλης Εμμανουήλ

6. Κουριδάκης Κωνσταντίνος

Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  την  κα.  Παππά  Ελευθερία,  Υπάλληλο  του  Δήμου
Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: 302/2022

 ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.:   Ανάθεση  χειρισμού  νομικής  υπόθεσης  σε  εξωτερικό  δικη-
γόρο.

 

Σχετ.   1. Οι με α.π. Δήμου  17488 & 17489/9.6.22 αιτήσεις ακυρώσεως &  αναστο-
λής στο ΣτΕ 
              2. το με α.π. 17672/14-6-22  έγγραφο του δικηγόρου του Δήμου
              3. Επιστολή/προσφορά του δικηγόρου Απόστολου Παπακωνσταντίνου 

1.   Κοινοποιήθηκαν στον Δήμο οι ανω αιτήσεις ακύρωσης και αναστολής ενώπιον
του ΣτΕ που αφορούν στο ζήτημα της με αρ. 28/22 ΑΔΣ και της 98/22 ΑΟΕ.

2.   Εχοντας  υπόψη , 
-το  ότι η εν λόγω υπόθεση είναι μείζονος σπουδαιότητας καθώς θα επηρεάζει ση-
μαντικά  αυτή καθεαυτή την ίδια  την  λειτουργία του Δήμου και των οργάνων του
προς βλάβη της πορείας του Δήμου και της συντέλεσης της αποστολής του 
-τα ανω σχετικά έγγραφα και το υπο (2) σχετικό έγγραφο του δικηγόρου του Δήμου
-το γεγονός ότι στον Δήμο μας υπηρετεί ένας(1) μόνο δικηγόρος  ο οποίος επιμελεί-
ται τις νομικές υποθέσεις επτά (7) επι μέρους δημοτικών ενοτήτων που αποτελούν
τον Καλλικρατικό  Δήμο Διονύσου και  λόγω του τεραστίου  φόρτου της ενασχόλη-
σής του με τις τρέχουσες και  ιδιαίτερα  σημαντικές  υποθέσεις,   είναι  αδύνατη  η
ενασχόλησή του  με την προκείμενη  

Συνεπώς,  λόγω του  ειδικού  θέματος  της  εν  λόγω  υπόθεσης  και  της  ιδιαίτερης
σπουδαιότητάς της, προτείνεται η παροχή εντολής ανάθεσης του χειρισμού της και
ο ορισμός του γνωστού  (από προηγούμενες συνεργασίες ) στον Δήμο δικηγόρου

Σελίδα 2 από 5

ΑΔΑ: 9Μ2ΤΩ93-ΩΥΠ



Δρ. Απόστολο Παπακωνσταντίνου βασικό εταίρο της Δικηγορικής Εταιρείας με την
επωνυμία  «ΑΠ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  –  Ν.-Κ.ΧΛΕΠΑΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»“
AP. PAPACONSTANTINOU & PARTNERS LAW FIRM”), που εδρεύει στην Αθήνα,
οδός Πατριάρχου Ιωακείμ αριθμ. 30-32, Κολωνάκι, που διαθέτει την σχετική εξειδί-
κευση και εμπειρία επι  συναφών υποθέσεων . 
Έτσι  εισηγούμαι  την  ανάθεση  του  νομικού   χειρισμού  της  υπόθεσης  στο  ανω
δικηγόρο-δικηγορική εταιρεία  που αφορά την παράσταση ενώπιον του ΣτΕ προς
απόκρουση  των  υπό  (1)  σχετικό  ενδίκων  μέσων   και   την  αποδοχή  της
προτεινόμενης με την (3) σχετικό επιστολή αμοιβής η οποία φέρεται ανάλογη της
επιστημονικής  εργασίας,  της  αξίας  και  του  είδους  των  ενεργειών  προς
διεκπεραίωση  της  υπόθεσης,  του  απαιτουμένου  χρόνου  διενέργειας,  γ)της
σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται  των ιδιαζουσών περιστάσεων που
συνθέτουν την εν λόγω εργασία και  είναι δίκαιη και εύλογη  ανταποκρινόμενη στις
προβλέψεις  του  Κώδικα  Δικηγόρων.  Η  σχετική   δαπάνη  θα  καλυφθεί  από  τον
ΚΑ.00.6111 «Αμοιβές δικηγόρων, συμβολαιογράφων»

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

 Την εισήγηση. 
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις  τοποθετήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων  (λεπτομέρειες  στα

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά). 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο Δ.Σ. κ. Κουριδάκης Κων/νος απέχει της διαδικασίας.

1) Εγκρίνει την ανάθεση του νομικού  χειρισμού της υπόθεσης στον δικηγόρο
Δρ. Απόστολο Παπακωνσταντίνου βασικό εταίρο της Δικηγορικής Εταιρείας με την
επωνυμία  «ΑΠ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  –  Ν.-Κ.ΧΛΕΠΑΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»“
AP. PAPACONSTANTINOU & PARTNERS LAW FIRM”), που εδρεύει στην Αθήνα,
οδός  Πατριάρχου  Ιωακείμ  αριθμ.  30-32,  Κολωνάκι,  που  αφορά  την  παράσταση
ενώπιον του ΣτΕ προς  απόκρουση των υπο (1) σχετικό ενδίκων μέσων  και 

2) Αποδέχεται την προτεινόμενη με την επιστολή αμοιβής( αρ.πρωτ.17671/14-
6-22)  η  οποία  φέρεται  ανάλογη  της  επιστημονικής  εργασίας,  της  αξίας  και  του
είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτουμένου χρόνου
διενέργειας  και  της  σπουδαιότητας  του  αντικειμένου  που  μετέρχεται   των
ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και  είναι δίκαιη και
εύλογη   ανταποκρινόμενη  στις  προβλέψεις  του  Κωδικα  Δικηγόρων.  Η  σχετική
δαπάνη  θα  καλυφθεί  από  τον   ΚΑ.00.6111  «Αμοιβές  δικηγόρων,
συμβολαιογράφων» ήτοι πλεον συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται στην επιστολή «…
παρέχουμε  την  εντολή  και  την  πληρεξουσιότητα  στον  Δικηγόρο  Αθηνών  Δρ.
Απόστολο  Παπακωνσταντίνου,  βασικό  εταίρο  και  νόμιμο  εκπρόσωπο  της
Δικηγορικής  Εταιρείας  με  την  επωνυμία  «ΑΠ.  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  –  Ν.-Κ.
ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (“AP.  PAPACONSTANTINOU &  PARTNERS”),  που
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ αριθμ. 30-32, Κολωνάκι (Α.Μ. Δ.Σ.Α.
80036), να εκπονήσει και να καταθέσει εκ μέρους του Δήμου υπόμνημα ενώπιον του
Συμβουλίου επί της υπ’ αριθμ. κατ. 84/2022 αιτήσεως αναστολής εκτελέσεως που
άσκησαν  κατά  του  Δήμου  η  αυτοδιοικητική  παράταξη  «Ανοιχτοί  Ορίζοντες
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Διονύσου» και λοιποί (σύνολο 25), να εκπονήσει και να καταθέσει εκ μέρους του
Δήμου  υπόμνημα  ενώπιον  του  Συμβουλίου  επί  της  υπ’  αριθμ.  κατ.  Ε1131/2022
αιτήσεως  ακυρώσεως  που  άσκησαν  οι  ίδιοι  ως  άνω  αιτούντες  αυτοδιοικητική
παράταξη «Ανοιχτοί  Ορίζοντες Διονύσου» και  λοιποί  (σύνολο 25),  καθώς και  να
παρασταθεί  ενώπιον  του  Συμβουλίου  και  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο Διονύσου
ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη δικάσιμο της 06.12.2022 και σε
κάθε  μετ’  αναβολή  δικάσιμο,  οπότε  πρόκειται  να  συζητηθεί  η  ανωτέρω  αίτηση
ακυρώσεως.   

Ως αμοιβή του ως άνω Δικηγόρου και  της  Δικηγορικής Εταιρείας  του ορίζεται  η
προβλεπόμενη  από  το  άρθρο  59  του  Κώδικα  περί  Δικηγόρων  (ν.  4194/2013),
Παράρτημα  I Κεφάλαιο ΣΤ΄, ωριαία  αμοιβή, η οποία ανέρχεται σε 80 ευρώ/ώρα,
πλέον  ΦΠΑ,  περιλαμβανομένων  των  γραμματίων  προείσπραξης.  Ενόψει  της
ιδιαιτερότητας της υποθέσεως, η οποία απαιτεί αποδεδειγμένη γνώση και εμπειρία
επί  των  ειδικών  αυτών  αντικειμένων  του  Δημοσίου  Δικαίου,  καθώς  και  των
δυσχερειών αυτής, απαιτούνται, προκειμένου για την αμοιβή του ως άνω Δικηγόρου
και της Δικηγορικής Εταιρείας του: α) Συνολικά 15 ώρες Χ 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ
(ήτοι  σύνολο 1.200 ευρώ πλέον ΦΠΑ) για τη διεξαγωγή νομικής έρευνας και  τη
σύνταξη  και  εκπόνηση  νομικά  τεκμηριωμένου  υπομνήματος  επί  της  ως  άνω
αιτήσεως αναστολής εκτελέσεως, β) συνολικά 17 ώρες Χ 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ (ήτοι
σύνολο 1.360 ευρώ πλέον ΦΠΑ) για τη διεξαγωγή νομικής έρευνας και τη σύνταξη
και  εκπόνηση  νομικά  τεκμηριωμένου  υπομνήματος  επί  της  ως  άνω  αιτήσεως
ακυρώσεως και, γ) συνολικά 15 ώρες Χ 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ (ήτοι σύνολο 1.200
ευρώ  πλέον  ΦΠΑ)  για  την  προετοιμασία  και  την  παράσταση  ενώπιον  του
Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη συζήτηση της υποθέσεως, περιλαμβανομένων
των αντίστοιχων γραμματίων προείσπραξης.  Οι  ανωτέρω αμοιβές  καταβάλλονται
σταδιακώς και αυτοτελώς μετά το πέρας εκάστης υπηρεσίας.  Η παρούσα εντολή
παρέχεται ενόψει αφενός του ιδιαίτερου φόρτου του δικηγόρου με πάγια αντιμισθία
του Δήμου, καθώς   και της νομικής πολυπλοκότητας της υποθέσεως, που απαιτεί
αποδεδειγμένη ειδική γνώση και εμπειρία επί των ζητημάτων του Δημοσίου Δικαίου
και  της  μεγάλης  σημασίας  της  υποθέσεως  για  τα  συμφέροντα  του  Δήμου  και,
αφετέρου,  της  ιδιαίτερης  γνώσης  και  εμπειρίας  του  ως  άνω  Δικηγόρου  και  της
Δικηγορικής Εταιρείας του στα αντικείμενα αυτά, τα οποία έχουν μάλιστα διδάξει επί
σειρά ετών σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα»

Κατά της παραπάνω απόφασης, χωρεί άσκηση αίτησης θεραπείας σύμφωνα με τις
διατάξεις  της  παρ.  3  του  άρθρου  227  του  Ν.  3852/2010.  Επιπλέον  ,  κατά  της
παραπάνω απόφασης χωρεί και άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγή για λόγους
νομιμότητας σύμφωνα με το άρθρο 227 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με
το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018( Α΄133) μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών
από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε γνώση αυτής.

Η  απόφαση  αυτή  να  δημοσιευτεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ

              1. Τσουδερός Ιωάννης
              2. Κριεμάδης Στέφανος
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              3. Φωτάκης Ιωάννης
              4. Κόκκαλης Εμμανουήλ

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Νομική Υπηρεσία.
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